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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ АУДИТОРНОЇ РОБОТИ 
з основ клінічної медицини для 3 курсу 
  (назва освітньої компоненти) 

спеціальності 226 Фармація, промислова фармація 
   (код і найменування спеціальності) 

спеціалізації 226Ф КФм21(4,10д)-01 
(код і найменування спеціалізації)                (шифр групи) 

(осіній семестр, 2023-2024 н.р.) 

бали Критерії оцінювання ПЗ ЗМ 

5-4,8 10-9,5
7,5-7,1

Відмінно 
ЗВО активно працює протягом усього практичного заняття, дає правильні і повні 
відповіді з усіх питань за темою заняття та демонструє глибоке володіння 
теоретичним матеріалом щодо широкого кола питань з клінічної фармакології. 
ЗВО добре обізнаний і вільно орієнтується у питаннях обґрунтованого вибору та 
призначення лікарських засобів на засадах принципів індивідуального підходу з 
урахуванням особливостей пацієнта (вік, стать, супутні захворювання, супутня 
терапія, тяжкість стану та ін.), взаємодії лікарських засобів між собою, 
посилається на існуючі стандарти (протоколи) надання лікарської допомоги, може 
запропонувати вибір раціональної лікарської форми / шляху введення лікарського 
засобу. Правильно, без помилок виконує усі ситуаційні практичні завдання, 
тестові завдання, здатен запропонувати власне аргументоване рішення, засноване 
на системному знанні матеріалу з різних суміжних освітніх компонент. 

4,7-4,5 9,5-9,0
7,0-6,5 

Дуже добре 
ЗВО активно працює протягом усього практичного заняття, дає правильні і досить 
повні відповіді з усіх питань за темою заняття, показує добре володіння 
теоретичним матеріалом щодо різних аспектів клінічної фармакології. ЗВО добре 
обізнаний і вільно орієнтується у питаннях обґрунтованого вибору та призначення 
лікарських засобів / лікарських форм на засадах принципів індивідуального 
підходу з урахуванням особливостей пацієнта (вік, стать, супутні захворювання, 
супутня терапія та ін.), взаємодії лікарських засобів між собою, посилається на 
існуючі стандарти (протоколи) надання лікарської допомоги. У відповідях 
допускаються поодинокі несуттєві помилки, які виправляються ЗВО самостійно, 
без навідних питань викладача. Ситуаційні задачі, практичні та тестові завдання 
виконує правильно, без помилок, наводячи власні обґрунтовані коментарі.  

4,4-4,0 8,9-7,0
6,4-6,0

Добре 
ЗВО залучається до роботи на практичному  занятті за викликом викладача, дає 
правильні відповіді з усіх питань за темою практичного заняття та показує добре 
володіння теоретичним матеріалом щодо клінічної фармакології. ЗВО добре 
обізнаний і вільно орієнтується у питаннях обґрунтованого вибору та призначення 
лікарських засобів на засадах принципів індивідуального підходу з урахуванням 
особливостей пацієнта (вік, стать, супутні захворювання, супутня терапія та ін.), 
взаємодії лікарських засобів між собою, посилається на існуючі стандарти 
(протоколи) надання лікарської допомоги.. У відповідях допускаються несуттєві 
помилки, які виправляються ЗВО самостійно, без навідних питань викладача. 
Ситуаційні задачі, практичні та тестові завдання виконує з незначними 
помилками, які виправляє самостійно.  
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бали Критерії оцінювання ПЗ ЗМ 

3,2-3,5 6,9-6,0
5,9-5,5 

Задовільно 
ЗВО залучається до роботи на практичному занятті лише за викликом викладача, 
не досить впевнено відповідає на запитання за темою практичного заняття, 
демонструє задовільне володіння теоретичним матеріалом щодо клінічної 
фармакології. У відповідях допускаються помилки, які виправляються ЗВО 
переважно за допомогою додаткових та уточнюючих запитань викладача. 
Ситуаційні задачі, практичні та тестові завдання виконує з помилками, які не може 
виправити самостійно, що вимагає навідних питань викладача. 

3,4-3,0 5,9-5,0
5,4-5,0 

Достатньо 
ЗВО залучається до роботи на практичному занятті лише за викликом викладача, 
невпевнено і частково правильно відповідає на окремі запитання за темою 
практичного заняття, показує недостатнє володіння теоретичним матеріалом щодо 
клінічної фармакології. У відповідях допускаються суттєві помилки, які частково 
виправляються ЗВО за допомогою додаткових та уточнюючих запитань 
викладача. Ситуаційні задачі, практичні та тестові завдання виконує з грубими 
помилками, які частково може виправити за допомогою викладача. 

2,9 та 
менше 

4,9 та 
менше 

Незадовільно 
ЗВО не володіє достатнім рівнем теоретичних знань, допускає помилки 
принципового характеру у відповідях на більшість питань стосовно основних 
положень / питань клінічної фармакології, не здатен раціонально та обґрунтовано 
вибрати лікарські засоби для лікування патологічного стану та/або декількох 
захворювань, невірно відповідає на додаткові навідні запитання викладача. Не має 
достатніх знань з інших суміжних освітніх компонент, які могли б стати у нагоді 
при виборі правильної відповіді / рішення. Не може самостійно виконати 
ситуаційні задачі, практичні та тестові завдання або виконує їх з грубими 
помилками, відповідь на тестове завдання не може пояснити.  




